



Peste 60% creștere a traficului aerian la Aeroportul Internațional Timișoara

Pagina 5



Consiliul de Securitate al ONU a adoptat noi sancțiuni împotriva Coreei de Nord

Pagina 8

Miercuri, 13 septembrie 2017
Nr. 7476
8 pagini - 1,20 lei
www.curierulnational.ro

Curierul Național

Partener oficial al Alianței Confederațiilor Patronale din România



MFP: Precizări cu privire la formularele care trebuie completate când plecați din țară

Pagina 7

Criză de bani



Andreea Andrei

După gigantul de stat Romgaz, a venit rândul Conpet, transportatorul de țiței și conducte din România, să vireze bani la bugetul statului sub formă de dividende speciale. Potrivit Hotnews.ro, solicitările guvernului vin la puțin timp după ce fostul șef al Fiscului, Gelu Ștefan Diaconu, l-a acuzat pe ministrul Finanțelor, Ionuț Mișa, că "sună personal la șefii companiilor de stat să facă rost de câteva sute de milioane de lei".

"În conformitate cu art. 122 din Legea nr. 24/2017, societatea CONPET S.A. informează acționarii și publicul investitor în legătură cu solicitarea primită din partea Ministerului Energiei - în numele Statului Român, care este acționar majoritar al societății CONPET S.A. (deținător al unui număr de 5.083.372 acțiuni, reprezentând 58,7162% din capital social), cu privire la convocarea de îndată a Adunării Generale Ordinare a Acționarilor, având ca principal punct pe ordinea de zi aprobarea distribuirii sumei de 85 milioane lei, sub formă de dividende, în temeiul prevederilor art. II și art. III din O.U.G. nr. 29/2017, către acționarii societății, proporțional cu participarea acestora la capitalul social al societății. Având în vedere această solicitare, Consiliul de Administrație al societății CONPET S.A. va convoca Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor în perioada imediat următoare", se arată în comunicatul Conpet.

Reamintim că Romgaz a transmis vineri, 8 septembrie, un comunicat în care anunță că va convoca în perioada imediat următoare o ședință AGA în care va fi discutată o solicitare primită din partea Ministerului Energiei, în calitate de acționar majoritar, de a aproba rapid distribuirea sumei de 750 milioane de lei, sub formă de dividende. Statului i-ar reveni 525 milioane de lei din această sumă, iar restul acționarilor minoritari. Este vorba de un dividend special. Anul acesta a distribuit deja 925 milioane de lei dintr-un profit de 1 miliard de lei obținut în 2016, potrivit Hotnews.ro.

După gigantul de stat Romgaz, a venit rândul Conpet, transportatorul de țiței și conducte din România, să vireze bani la bugetul statului sub formă de dividende speciale

Gelu Ștefan Diaconu l-a acuzat pe ministrul Finanțelor, Ionuț Mișa, că "sună personal la șefii companiilor de stat să facă rost de câteva sute de milioane de lei"

Curierul esențial

ECONOMIE

Ce ascunde rectificarea bugetară. Vineri noaptea, Ministerul de Finanțe a publicat pe site rectificarea bugetară pe anul 2017 care, anunțată inițial drept pozitivă, s-a dovedit de fapt a fi negativă, ținând cont de reducerile de fonduri operate. **Pag. 2**

EVENIMENT

CTP, investiție de 15 mil. euro la Cluj-Napoca. CTP investește 15 milioane de euro în dezvoltarea unui nou parc logistic în apropiere de Cluj-Napoca. CTPark Cluj II va fi situat în localitatea Florești și va avea o suprafață totală închirială de 29.000 mp. **Pag. 3**

Portalul furnizorilor din România de pe piața germană. În ultima vreme, tot mai multe companii germane sunt în căutare de furnizori români de produse și servicii. Astfel, Camera de Comerț și Industrie Româno-Germană (AHK România) a dezvoltat un portal online dedicat furnizorilor români din diferitele domenii ale industriei, marketplace romania. **Pag. 3**

ACTUALITATE&COMPANII

Wipro lansează în România Centrul de Excelență în Automotive. Wipro Limited, una dintre companiile de top la nivel global în domeniul tehnologiei informației, consultanței și a serviciilor de outsourcing, a anunțat deschiderea unui Centru de Excelență în Automotive, în București și Timișoara. **Pag. 4**

VELUX România donează rechizite pentru elevii clasei I dintr-o școală din Călărași. La începutul anului școlar, VELUX România a adus zămbete pe chipurile copiilor din clasa I ai Școlii Gimnaziale Mircea Vodă, din județul Călărași cărora le-a donat seturi de rechizite. **Pag. 4**

TRANSPORTURI

Stația de metrou Costin Georgian a fost redeschisă ieri. Metrorex a redeschis ieri, 12 septembrie 2017, începând cu ora 15:00, accesul în stația de metrou Costin Georgian. Lucrările la sistemul de control acces au fost finalizate mai devreme și pentru această stație. **Pag. 5**

FISCALITATE

Firmele se revoltă, Fiscul se justifică: Începe nebunia cu separarea conturilor TVA. Fiscul le trimite firmelor la sediul social scrisori prin care le explică ce facilități pot obține, respectiv reducerea de impozit pe profit cu 5% și reducerea penalităților de întârziere care se acordă doar în anumite condiții. **Pag. 6**

POLITIC

Ce avere are Mihai Fifor, noul ministru al Apărării. Potrivit declarației de avere, Fifor deține o casă în Ișalnița, Dolj, nu are niciun teren și conduce o Dacia Logan din 2015. Nu deține bunuri prețioase, are în două conturi depozite de aproape 59.000 de lei și acțiuni la Fondul Proprietatea. **Pag. 7**

Pensia lui Teodor Meleșcanu a crescut de patru ori într-un an. Ministrul Afacerilor Externe, Teodor Meleșcanu, a beneficiat de creșteri ale pensiei într-un singur an, care trezesc invidia și celor mai bine plătiți bugetari, totul cu sprijinul legii pensilor speciale. **Pag. 7**

EXTERN

Reluarea - după vacanță - a sesiunilor plenare ale Parlamentului European. Președintele PE, italianul Antonio Tajani, a deschis prima ședință în plen aducând un omagiu persoanelor care și-au pierdut viața în recente atentate teroriste și în teribilele uragane și cutremure ce au lovit planeta noastră în ultimele zile. **Pag. 8**



MICA PUBLICITATE

anunturi.curierulnational.ro
trafic@curierulnational.ro
☎ 0758/256.441

Index	
MFP	2, 6
Wipro	4
CTP	3
Consiliul de Securitate al ONU	8
ANAF	6
Aeroportul Internațional Timișoara	5
BNR	2
Velux România	4
Parlamentul European	8
Metrorex	5
Centrul Româno-Danez pentru Educație Integrată	6
Școala Gimnazială Mircea Vodă (jud. Călărași)	4
DGRFP	6
Ministerul Agriculturii	2
AHK România	3

Curs valutar	
EURO	▲ 4.59 RON
DOLARUL AMERICAN	▲ 3.84 RON
LIRA STERLINĂ	▲ 5.09 RON
FRANCUL ELVEȚIAN	▼ 4.01 RON
RENMINBI-UL CHINEZESC	▲ 0.58 RON